3. 3aco0u 1iarHOCTHUKM HABYAJBHUX JO0CATHEHb CTY/EHTIB
3 AUCHUILTIHMA 0310POBYi BHAM TIMHACTHKH

JliarHoCTHYHUI po3aia Bu3Havae audepeHuiioBanuii Ta 00’ €KTUBHUM 00K pe3ysbTaTiB
HABYAJILHOT MIsUTHOCTI CTY/IEHTIB 1 BKIIIOUa€ B ce0e psil miApo3aitiB (OJIOKIB):
a) KOHMPOJIb 3AC80ECHHS MEOPEMUUHUX 3HAHD:

- ONUTYBaHHS HA MPAKTHYHUX 3aHATTIX (3 x 15 = 45 6anis);

0) koumpoav camocmitinoi pooomu cmyoenmis: (5 x 17 =85 banis);
B) peghepysanus abo cmeopenns npezenmayii (3 x 5 = 15 6anig);
r) koHmpoavui pooomu Ne 1 (14 6anie); Ne 2 (16 banis);
1) CKIAOAHHs Ma 6UKOHAHHS Komniekcy enpas (150 banis);
€) akmugnicms i poboma Ha 3aHAmmi niod Yyac po3yyy8ants KOMNIexcy enpae (75 banis).

100 BimcoTkiB OaniB CTYJEHTH HAKONMWYYIOTh Ha 3aHATTAX Ta MiJl Yac MOTOYHOTO
KOHTPOJII0. 3a CEMECTP CTYJIEHT MOKE OTpUMaTH MakcuMasibHO 400 OaJtiB.

Po3nonia 0aJiB, AKi OTPUMYIOTh CTYI€HTH
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Kpenur 4. 13 10
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AynuropHa pobora - 120 6amniB

CamocriitHa po6oTa -280 GamiB

400

CriBBiIHOIIEHHS OI[IHOK 3HAHb 1 BMiHb CTYACHTIB Yy HAIllOHAJBHIN Ta peUTHHTOBI

CHUCTCMAax OHiHIOBaHHH HaCTYIIHC:

HMIxanga oninoBanusa: HanionajabHa ta EKTC

Cyma Gauib 3a ) OujinKa 32 HANIOHAILHOK MIKAJIO
BCi BUIU Oninka
HABYAILHOL ECTS IS eK3aMeHy AJIS1 3AUTKY
TisIbHOCTI
90 - 100 A 5 (BiIMIHHO) 5/BiaM./ 3apaxoBaHO
80 - 89 B
65-79 C 4 (mobpe) 4/n00pe/ 3apaxoBaHO
55 - 64 D .
50-54 E 3 (3a/10BUJIBHO) 3/3a10B./ 3apaxoBaHO
35-49 FX 2 (He3a10BUIBHO) HE 3apaxOBaHO




